

PROTOKOLL MÖTE MINIMOTO-SEKTIONEN nr 4 2009

Sammanträdesdata

Tid: 2009-08-30

Plats: Linköping, Sviesta RR bana

Närvarande

Björn Andersson	Sammankallande	BA
Mike Wandeus		MW
Patrik Marklund		PM

1. MÖTETS ÖPPNANDE

BA öppnar mötet och hälsar alla välkomna till dagens möte.

2. DAGORDNING

Syftet med mötet var att utvärdera samarbetet med Honda under säsongen 2009.

3. HONDA RRAC

Samarbetet har under året fungerat relativt bra. Fortfarande behöver klassen marknadsföras bättre för att nå ett kritiskt antal utövare. I början av säsongen fanns endast sex förare mot det förväntade 14-16. Under säsongen har det tillkommit totalt fem nya förare så att antalet nu är 11 st. Fortfarande är det dock för lite eftersom flera av årets förare förväntas sluta i klassen inför säsongen 2010.

Mötet diskuterad hur vi på ett bättre sätt kan få ut information om klassen samt förbättra informationen till befintliga förare. Samt olika aktiviteter under hösten och vintern. Mötet beslöt att Mike håller löpande kontakt med Honda om säsongen 2010, att Björn tar kontakt med RR-sektionen om hur planering och bokning av tävlingar på "stor"-banor ska ske, att Patrik undersöker möjligheter att få ut minimoto och Honda i olika forum (ex MC-handlare) under hösten och vintern.

8. MÖTETS AVSLUTNING

BA tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid Protokollet

Patrik Marklund
2009-08-30

Ordförande

Björn Andersson
2009-09-10